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Lésungsblatt 2

Kreis und Sekante

Die Sekante f:y=2x-5 schneidet den Kreis k: x2 + y2 = 25 in den Punkten A und B.

Berechnen Sie die Koordinaten der Schnittpunkte!

________________________________________________________________________________________

kNf
X2+y2=25

X2+ (2x —5)?=25

X2+ 4x2—20x + 25 =25
5x2 —20x =0

X.(5x =20)=0; —x;=0

BX —20 =0; —Xx,=+4

y=2x-5

§y1:2-0—5; yi=-5

y2=2.4-5; y,= 43

Die Schnittpunktkoordinaten:

A(0/=5); B(+4/+3)

Die Sekante f:y =x+ 6 schneidet den Kreis k: (x=3)2 + (y=2)? = 49 in den Punkten A und B.

Berechnen Sie die Koordinaten der Schnittpunkte!

ki (x=3)2+ (y-2)2 =49

;ﬁ y=x+6

— (x-3)2 + (y—2)2=49

| (x-3)2+ (x+6-2)2 =49
(x=3)? + (x+4)2 =49
X2 —6X +9 + x2+8x + 16 =49
2X2 + 2X +25 =49
2X2+2x—-24=0 |:2

X2+x-12=0

kNf

ki (x-3)?+ (y-2)*=49

L —>

y=X+6
y1= —4+6; yi= +2

V2= +3+6; yo= +9

Die Schnittpunktkoordinaten:
A(A/+2); B(+3/+9)
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